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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA 10 DE OUTUBRO DE 2016.

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Derli da Silva Oliveira, Dilvane Correa de Lima, Eva Alves Meirelles Aibar, Jones Martins de Carvalho, José Vorni Teixeira dos Passos, João Batista Sasso Bortolotti, Nilson Oli Moreira Barbosa e Paulo Fernando Silveira da Silva. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da vigésima nona sessão ordinária do dia 03 de outubro de 2016. Foi recebido Pedido de Informação n°018/2016 do vereador Dilvane Correa de Lima. Foi recebido Requerimento n°028/2016 e n°029/2016 dos vereadores Dilvane Correa de Lima e Nilson Oli Moreira Barbosa. 
ORDEM DO DIA: Foi aprovada Emenda do Projeto de Lei n°034/2016 que “Altera a redação dos artigos 3° Inciso IV e 5° da Lei n°1249/2015 e dá outras providências”, posteriormente foi aprovado o referido projeto. Foi aprovado projeto de Lei n°026/2016 que “Cria a declaração eletrônica mensal de serviços de instituições financeiras – DESIF e da outras providências”. 
GRANDE EXPEDIENTE:
DILVANE CORREA DE LIMA: o Vereador deu boa noite a todos os vereadores e as pessoas que se faziam presentes, iniciou sua fala sobre o turno único da prefeitura, diz que é contra esse horário, pois reduz o movimento nos comércios e prejudica o agricultor que precisa de serviços, e que no ano passado um projeto de lei passou pela Casa Legislativa e ele já havia se posicionado contra, disse também que acredita que a outras formas de redução de gastos que não essa da redução do horário de trabalho. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: O vereador iniciou falando sobre os requerimentos dele e do vereador do Dilvane, referente ao abastecimento de água, indiferente se esta o Marquinhos de diretor, ele não consegue adivinhar que tal comunidade esta precisando de algo, é preciso ser solicitado, e como papel do vereador de fiscalizar, a comunidade veio até a Câmara e solicitou. O vereador falou também sobre o turno único e se disse contrário também, citando a população do interior que precisa vir as 7 horas para fazer o que precisa na cidde, o vereador JONES pediu a palavra e disse que além de não ver economia, não vê o desenvolvimento do município pois deixa de prestar um serviço para o município, o vereador NILSON citou que na saúde não tem como haver turno único, assim como os professores, mas que na agricultura e obras reduziu o horário, mas que pode acontecer de voltar o horário normal, e que acha que nada melhor do que manter no horário normal. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
ARILDO RODRIGUES HEIN: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a todos os presentes, citando o nome de cada um dos presentes, iniciou falando sobre a questão do requerimento sobre a água, e que há algum tempo atrás correram atrás para ligar essa água, mas faltou algo na época e ate agora nada, e que a população não aguenta mais esperar, e isso já foi pedido, assim como os quebra-molas que já foram pedido, alguns foram colocados, mas ainda falta, e ressaltou a sugestão do vereador Nilson de fazer um oficio e cobrar do estado, que se comprometeu em uma reunião de que iriam colocar quebra-molas na ERS, o vereador NILSON pediu apalavra e falou também sobre a questão do meio fio, para realizar uma zona de passeio, pois as pessoas estão trafegando no meio da rua na ERS, pois não há acostamento. O vereador Arildo falou também que no momento atual também é contra ao tuno único, agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
DERLI DA SILVA OLIVEIRA: O vereador deu boa noite a todos os vereadores e a todos os presentes, elogiando que a casa estava cheia e que espera que isso se repita na próxima legislatura, pois é importante que a população participe e fique sabendo sobre os projetos, para que não haja distorção na rua sobre os projetos, citou que infelizmente teve problema na sua eleição por uma distorção que saiu dentro da câmara sobre o empréstimo da reforma do posto do qual o vereador foi contra, e que ele acredita que todo aquele valor era muito alto para esta reforma, e foi contra este empréstimo, e que não era contra a reforma e sim o valor do empréstimo, e citou que muitos vereadores do prefeito falaram nas casas das pessoas que a reforma não saiu por causa que ele votou contra o projeto, e que o refeito era para chegar para as pessoas e dizer que não teve competência, que não buscou emedas dos deputados, e o que faltou foi vontade de trabalhar, ressaltou que perdeu mas que o prefeito perdeu tab´m e que com certeza vai fazer mais falta para o prefeito do que pra ele. O vereador falou também do investimento do senhor Arnildo com seu loteamento, que vai aumentar a arrecadação do município, e que isso é muito bom. Falou também sobre o turno único, que é contra, que se deveria reduzir o numero de pessoas, falou também que é um absurdo os funcionários estarem indo para sua casa com os veículos da prefeitura, e que isso eles não reduzem, e que essa redução de horário prejudica a população que precisa dos serviços prestados. Agradeceu a todos e encerrou sua pronuncia. 
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou os trabalhos convocando os demais vereadores para sessão ordinária do dia 17 de outubro de 2016.
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